

CORRIGENDA

Operating Instructions contain misdescription. Refer to the following table and confirm the descriptions that are corrected.

- When using “Dynamic DNS Update” - Host name - Available characters
- When using “Dynamic DNS Update(DHCP)” - Host name - Available characters

Incorrect	Correct
Alphanumeric characters, the colon (:), the period (.), the underscore (_), and the hyphen (-).	Alphanumeric characters, the period (.) and the hyphen (-).

正誤表

取扱説明書 操作・設定編に記載の誤りがありました。以下に内容を記載します。

- ダイナミックDNS Update（DHCP連携なし）を使用する場合 — ホスト名 — 入力可能文字
- ダイナミックDNS Update（DHCP連携）を使用する場合 — ホスト名 — 入力可能文字

誤	正
半角英数字、半角記号「:」 「.」 「_」 「-」	半角英数字、半角記号「.」 「-」